		

Nuovo elenco online per le persone con deficit visivo e uditivo 
Recentemente sul sito www.offerte-vederemale.ch è stato pubblicato un nuovo elenco destinato alle persone con deficit visivo e uditivo che vivono in Svizzera. L’elenco offre una panoramica delle offerte che mirano a sostenere i diretti interessati nel condurre una vita autonoma in ambito professionale e privato. 
Sul sito web si possono fare ricerche mirate in base ai bisogni individuali: le offerte possono essere filtrate in base all’età, a vari ambiti (alloggio, attività professionale, consulenza sociale, educazione precoce, mezzi ausiliari, riabilitazione, scuola, tempo libero) e al cantone.
La piattaforma è particolarmente utile per le persone confrontate la prima volta con un deficit visivo o uditivo, nonché per i familiari, gli specialisti e i consultori. L’obiettivo è quello di rendere il più semplice possibile l’accesso alle offerte di sostegno di cui il singolo ha bisogno, secondo l’età, la regione e vari contesti. 
Consigliamo l’elenco come primo riferimento per i pazienti che cercano di orientarsi in questo ambito ma pure un’assistenza specifica. 

All’indirizzo www.offerte-vederemale.ch/flyer è disponibile un flyer dedicato al sito web. 
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